ERES

FhRE=
FNREE
EZI G ES *5 IN-LEMENRY
NES- G R¥ K
o FNRK K AfpEE %'}ﬁi?%l
BIES _ [N DL S P—HRE
B—iEE =
LM 3L 0. 654
LM 3 1.566 0.26 LM 4L 0.578
LM 4 1.566 0. 21 LM 5L 0. 446
LM 5 1.253 0.178 LM 6L 0. 402
LM 6 0.553 0.162 LM 8L 0. 302
LM 8S 0. 708 0.166 LM 10L 0.236
LM 8 0. 442 0.128 LM 121 0.226
LM 10 0. 389 0.101 LM 13L 0.214
LM 12 0. 389 0.097 LM 16L 0.192
LM 13 0.343 0. 093 LM 20L 0. 164
LM 16 0.279 0.084 LM 25L 0.12
LM 20 0. 257 0.071 LM 30L 0.106
LM 25 0. 163 0. 054 LM 35L 0.1
LM 30 0.153 0. 049 LM 40L 0.086
LM 35 0.143 0. 045 LM 50L 0. 068
LM 38 0.127 0. 042 LM 60L 0. 062
LM_40 0.117 0.04 B THIRSHEN RYSIN-LEMER.
LM 50 0. 096 0.032 LMF-LAY | LMK-LZ)  LMH-LE LM F-L 3 | LMIK-LB) LM IH-LE,
LM 60 0.093 0.028 LMCF-LE! , LMCK-LE! , LMCH-LE!
LM 80 0.077 0. 022
LM 100 0. 065 0.017 FR6 LMERMENRE
LM 120 0. 051 0.015 ZHEE K
) TR SHEN R SINEIERE . \ g =
LMFE L MKE  LMIFES LMIKE  LMIHEY L MHE , SCHY BHES R A R EHHIR
LME 5 0. 669 0.123
LME 8 0.514 0.116
LME 12 0.389 0.09
LME 16 0.343 0. 081
LME 20 0.291 0.063
LME 25 0.209 0. 052
LME 30 0.167 0. 045
LME_40 0.127 0.039
LME 50 0.105 0.031
LME 60 0.093 0. 024
LME 80 0.077 0.018

REIERAMNIERER

BEMWATNEARATAZRE, BILEEERSERKSIELRKILEE.

=+ =
EE M
[BE&kix]
BEMANAZER IR RENROERESSBENNRIR WENAZERMROERES
HER(EFRIC)FIBER P) . (FBEFRCE LB SHRERTR.)
HEN, [EIFRIHEER (-AJ) F1FF O R (-0P) AR ER MM B E R B ORTADEIRIEE.

TR B4-41

(elE

S

HEHE/SEYY



LMEY

L1

4 D| ¢ Do —- - - - /
(— L)
RIRES E=3
HEEE SR KE
Mk NE NE
FRAERY BIRENEES FOR 7l | dr | B% | WER| D [BREER L | AF
M3 — — 4 3 [, o 2 o |
Lh 4 — — 4 4 1 0008 | -0.005 2| -0.009 2| 0.1
LM 5 — — 4 5 10 15
LM 6 LM _6-AJ = 4 6 2 | 19
LM 8S LM _8S-AJ — 4 8 15 | 0 on 117
LM 8 LM 8-AJ = 4 8 |, 0 15 ' 24
LM 10 LM_10-AJ — 4 110 | ool 0006 12 29 | o
LM 12 LM 12-AJ = 4 [ 12 21 | o 30 | -0.2
LM 13 LM _13-AJ LM_13-0P 4 | 13 23 | -0.013 | 32
LM 16 LM_16-AJ LM_16-0P 5 | 16 28 37
LM 20 LM 20-AJ LM_20-0P 5 [0 [/ 0 2 | 42
LM 25 LM 25-AJ LM_25-0P 6 125 1 ol 0007 4| o o1 52
LM 30 LM_30-AJ LM_30-0P 6 | 30 45 64
LM 35 LM _35-AJ LM _35-0P 6 [35] | . 52 | o 0],
LM 40 LM_40-AJ LM_40-0P 6 | 40 60 | -0.019 [ 80
-0.012 | -0.008 -0.3
LM 50 LM_50-AJ LM_50-0P 6 | 50 e 100
0 0
LM 60 LM 60-AJ LM 60-0P 6 | 60 | s | o009 | 90| 0022|110
B ETARSKEAMMERER FIET BR800 CHmETER.
WREFIREBIZ80C, BEEME &&BRIFERANES (LN-GARD
MRFZRLEEHER BETTERHER.
(5&f1) LM13 UU
T #EWkENERORETHRA
HIh, [EFRIEEE (-AJ) FFF O (-0P) AR E R FMIMERIEE R DR R A 9 EIRTH B E.
BN4-42 - e https://tech.thk.com




9o
LMAY LM-AJHY LM-OP#!Y
BT D mm
Rt RLE (RK) & EAREE T
pm BB
NE c Co RE

L NE L, Do ho hi 0° 2% | BER um N N g

— — — — — — — 8 4 -2 88. 2 108 1.6

= — = = = = = 8 4 -3 88.2 127 2.2
10.2 1.1 9.6 — — — 8 4 -3 167 206 4
13.5 1.1 | 11.5 1 = = 12 8 -5 206 265 8
11.5 1.1 | 14.3 1 — — 12 8 -5 176 225 9.3
17.5 1.1 | 14.3 1 = = 12 8 -5 265 402 13.5

22 _g‘ , 13 18 1 — — 12 8 -5 373 549 25

23 1.3 20 1.5 = = 12 8 -5 412 598 28

23 1.3 22 1.5 9 80 12 8 -7 510 775 38
26.5 1.6 27 1.5 11 60 12 8 -7 775 1180 78
30.5 1.6 |30.5| 1.5 11 60 15 10 -9 863 1370 86

4 1.85 | 38 2 12 50 15 10 -9 980 1570 210
44.5 1.85 | 43 2.5 15 50 15 10 -9 1570 2750 221
49.5 0 2.1 49 2.5 17 50 20 12 -13 1670 3140 358
60.5 | g4 | 2.1 57 3 20 50 20 12 -13 2160 | 4020 557

74 2.6 | 76.5 3 25 50 20 12 -13 3820 7940 1418

85 3.15 | 86.5 3 30 50 25 17 -16 4710 | 10000 | 1733

) HFE AR E R A B AR R R R ARG R,

5.
FEIRILE, TER SR EFRC LORETIEE.
FAIFERIFETHCE .

EEH4=>04-119

FRARER R LEMANRESSE, FARBERANREE

ALK

4-43

G E /S LYl .




LM-GAR! (& B {RFFa5EY)

45/ 400 - — ,f
L > J
<
do
NIRES =
AEER IME KE
AR NE NE
FrfER [B] PR AT A FOR 51 dr =% | RBER | D |[AREEE L NE
LM 6GA — — 3 6 12 0 19
LM 8SGA — = 3 8 15 0,011 17
LM 8GA — — 3 8 0 0 15 24
LM 10GA = = 4 10 | 5009 | 0,006 19 29 0
LM 12GA LM 12GA-AJ LM 12GA-0P 4 12 21 0 30 -0.2
LM 13GA LM 13GA-AJ LM 13GA-0P 4 13 23 -0.013 32
LM 16GA LM 16GA-AJ LM 16GA-0P 4 16 28 37
LM 20GA LM 20GA-AJ LM 20GA-0P 5] 20 0 0 32 0 42
LM 25GA LM 25GA-AJ LM 25GA-0P 5 25 20,010 | —0.007 40 20,016 59
LM 30GA LM 30GA-AJ LM 30GA-0P 6 30 45 64
LM 35GA LM 35GA-AJ LM 35GA-0P 6 35 52 0 70 0
LM 38GA LM 38GA-AJ LM 38GA-OP 6 38 0 0 57 20,019 76 03
LM 40GA LM 40GA-AJ LM 40GA-0P 6 40 -0.012 | -0.008 60 80
LM 50GA LM 50GA-AJ LM 50GA-0P 6 50 80 0 100
LM 60GA LM 60GA-AJ LM 60GA-0P 6 60 0 0 90 ~0.022 110
LM 80GA LM 80GA-AJ LM 80GA-OP ) 80 -0.015 | -0.009 | 120 140 0
LM 100GA LM 100GA-AJ LM 100GA-OP 6 100 0 0 150 0 175 0.4
LM 120A LM 120A-AJ LM 120A-0P 8 120 | -0.020 | -0.010 | 180 | -0.025 | 200
) MREERSTHBE EETHAEER. (FHBA NTREER80C)
(52f]) LM50GA UU
T wRENT SRS
B, ERR IR (-AJ) FOFF OB (-0P) MR ELRFISMERIRE B RABLE R 99 BIBTHOBE
I .
A4-44 TAIK A Bt P https://tech.thk.com




4
af
H
a
it
~N
Int
purs
Eaay
&
B

g o
LM-GARY LM-GA-AJRY LM-GA-OPZ#Y
BT D mm
Rt R DR (RK) &E | ERTERSE
um ]
NE ¢ Co RE
Lo 22 | L | b | h [ h |6 | & | B [ BEE] um N N g
13.5 1.1 11.5 — — — — 12 8 -5 206 265 7
11.5 1.1 14.3 — — — — 12 8 -5 176 225 10
17.5 1.1 14.3 — — — — 12 8 -5 265 402 14
22 0 1.3 18 — — — 2 12 8 -5 373 549 27
23 -0.2 1.3 20 1.5 | 7.5 80 2 12 8 -5 412 598 31
23 1.3 22 (155 9 80 2 12 8 -7 510 775 41
26.5 1.6 27 1.5 11 60 2.3 12 8 -7 775 1180 69
30.5 1.6 | 30.5 2 11 60 2.3 15 10 -9 863 1370 92
41 1.85 38 2 13 60 3 15 10 -9 980 1570 200
44.5 1.85 | 43 2.5 15 50 3 15 10 -9 1570 | 2750 250
49.5 2.1 49 2.5 17 50 3 20 12 -13 1670 | 3140 370
58.5 _8_ 3 2.1 | 54.5 3 18 50 3 20 12 -13 2160 | 4020 490
60. 5 2.1 57 3 20 50 3 20 12 -13 2160 | 4020 590
74 2.6 | 76.5 3 25 50 4 20 12 -13 3820 | 7940 1500
85 3.15 | 86.5 3 30 50 4 25 17 -16 4710 | 10000 1850
105.5 0 4.15 | 116 3 40 50 4 25 17 =16 7350 | 16000 | 4200
125.5 0.4 4.15 | 145 3 50 50 4 30 20 -20 14100 | 34800 | 8200
158. 6 4.15 | 175 4 85 80 5 30 20 -25 16400 | 40000 | 15500

) HEERRM EEA AN ELMANERGRZ NIEST, ERAMER—RIF LEMAANKELZSE HFHEBRANREE
2B,
LM-GABUARAE TS SEB L o
FEIEETILA, AIER SR GRS LOHITIEE .
HREIEETHCE 1.

ERME4-MA-119 THEE  [N4-45



LM-MGEY (5B EMEY)

w00 - — | ——— 7|+
AR
AIES FE
AEER IME KE
HREK NE A
FRER [B)B AT iF A FOoa 3 dr | B% [BBR| 0 [B8KEE L | A
LM 3M — — 4 3 o 0 7 o 0 [
L 4L — — & 4 | 0008 | -0.005 2| —0.000 2| 012
LM 5M — — 4 5 10 15
* LM 6MG LM 6MG-AJ — 4 6 12 o 19
* LM 8SMG LM 8SMG-AJ — 4 8 15 | oo 17
* LM 8MG * LM 8MG-AJ = 4 8 0 0 15 ) 24
* LM 10MG * LM 10MG-AJ — 4 10 | 0009 | 0,006 12 29 0
* LM 12MG * LM 12MG-AJ — 4 12 21 0 30 | -0.2
* LM 13MG * LM 13MG-AJ | * LM13MGA-OP | 4 13 23 | -0.013 [ 32
* LM 16MG * LM 16MG-AJ | * LMT6MGA-OP | 4 16 28 37
* LM 20MG * LM 20MG-AJ | * LM20MGA-OP | 5 20 o o 32 o 42
* LM 25MG * LM 25MG-AJ | * LM25MGA-OP | 5 25 | o0 | 20007 40 o 016 59
* LM 30MG * LM 30MG-AJ | * LM30OMGA—OP 6 30 45 64
* LM 35MG * LM 35MG—AJ | * LM35MGA—OP 6 35 0 0 52 0 70
* LM 40MG * LM 40MG-AJ | * LMAOMGA-OP | 6 40 | -0.012 | -0.008 | 60 | -0.019 | 80
B BRTARSEBAMMERFSE BN EERE80CHERTER.
INREMRERII0C, iHIEMEMR BB RFFRNES, HELRESHKREM LAFRE.
(R FHTHREN R EEEBERFR AOR~RRABEBRFRL.)
(LMEMG  8SMGHNBMGEY g & IR IR 525 AT, $WEKZII% A3%1.)
(S21) LM30MG A
BimAriR
MRBEREWHBHA WETHRHE. (BB HAREN0C.)
(52651) LM30MG UU
T HEWRENARREEH B
FHIh, BIFEEEE R (-AJ) F1FF O R (-0P) IR ERFIINEMEE KR URTADEIRTRISE.
BN4-46 TRIK A b AR https://tech.thk.com




9o
LM-MGE! LM-MG-AJEY LM-MG-OPH!
BT mm
Rt LEINELC=SN) = EAREEHET
um 8] B
NE c Co RE
L Q% L. Do ho hi 0° Eg& *%@g& pm N N g
— — — — — — — 8 4 -2 88.2 108 1.6
— — — — — — — 8 4 =3 88.2 127 2.2
10.2 1.1 9.6 — — — 8 4 -3 167 206 4
13.5 1.1 | 11.5 1 — — 12 8 5 206 265 6
11.5 1.1 | 14.3 1 — — 12 8 -5 176 225 9
17.5 1.1 | 14.3 1 — — 12 8 =5 265 402 13
2 | o, (188 [ 1 | — | — | 1 8 5 373 | 549 | 23
23 1.3 20 1.5 — — 12 8 -5 412 598 27
23 1.3 22 1.5 9 80 12 8 -7 510 775 35
26.5 1.6 27 1.5 11 80 12 8 -7 775 1180 59
30.5 1.6 | 30.5 | 1.5 11 60 15 10 -9 863 1370 79
41 1.85 38 2 12 50 15 10 -9 980 1570 170
44.5 0 1.85 43 2.5 15 50 15 10 -9 1570 | 2750 220
49.5 | -0.3 [ 2.1 49 2.5 17 50 20 12 —13 1670 | 3140 330
60.5 2.1 57 3 20 50 20 12 -13 2160 | 4020 530
B AT A EMNEKR T FRF], BB e, N5 FIEHm.
FEIBILAT, TR SR EHRIC Lo TIEE
FRTERIEEITHCS ).
L7 ARG L 13 A AR, B ER— R EE A REEEARRNMREZSSEMARID), UERZEHIEAE.
EMEA-D4-119 TR DN4-47

4
af
H
a
it
~N
Int
purs
Eaay
&
B



LMEZY

¢ D|g Do
ARES ==
AEERE IhE KE
MK
FRfEE RIS ENEED FOHR 51 dr NE D NE L NE
LME 5 LME 5-AJ — 4 5 12 0 22
+0. 008
LME 8 LME 8-AJ — 4 8 0 16 -0.008 | 25 o
LME 12 LME 12-AJ — 4 12 22 0 32 00
LME 16 LME 16-AJ LME 16-0P 5 16 +0.009 | 26 -0.009 | 36
LME 20 LME 20-AJ LME 20-0P 5 20 -0.001 32 45
LME 25 LME 25-AJ LME 25-0P 6 25 +0.011 | 40 _g' o |58
LME 30 LME 30-AJ LME 30-0P 6 30 -0.001 | 47 68 0
LME 40 LME 40-AJ LME 40-OP 6 40 oot |82 0 80 0.3
LME 50 LME 50-AJ LME 50-0P 6 50 o002 |5 -0.013 [ 100
LME 60 LME 60-AJ LME 60-OP 6 60 90 0 125 0
LME 80GA | LME B0GA-AJ | LNE 80GA-OP | 6 | 80 | "0'® | 120 | -0.015 | 165 | 0.4
) R FLMEGORI B, /N B B 3 AR Fh 3 A A RN A AR 4528, BB Y /0 E RBIT 80" C RO T A«
MREMRERBITS0C, IFEBEAREEBRFENE S, HELARESHREM AR
(5:6]) LME20G A
SimARIR
MREEMEEHEE BFEITWATER. (FHER AN AIEE HN80C,)
(52f) LME16 UU
T amAENESORESHRE
b, [EBRIFEER (-AJ) FNFF IR (-0P) B R B R FISMERIIE B R ARILF R A S BIRTHIBUE.
RN4-48 ANHIK e https://tech.thk.com




9o
LMERY LME-AJRY LME-OPH
B mm
R~ RLE (RA) Zm) EARFEHTT
(BB
NE c Co FRE
L NE L, Do ho hi 0° um um N N g
14.5 1.1 | 11.5 1 — — 12 -5 206 265 11.4
16.5 0 1.1 | 15.2 1 — — 12 -5 265 402 18.5
2.9 | , |13 21 1.5 | 7.5 78 12 -7 510 775 37
24.9 ‘ 1.3 [ 24.9 | 1.5 10 78 12 =7 775 1180 52
31.5 1.6 | 30.3 2 10 60 15 -9 863 1370 89
44.1 1.85 | 37.5 2 12.5 | 60 15 -9 980 1570 203
52.1 0 1.85 | 44.5 2 12.5 | 50 15 -9 1570 2750 306
60.6 | -0.3 | 2.15 | 59 3 16.8 | 50 17 -13 2160 4020 673
77.6 2.65 | 72 3 21 50 17 -13 3820 7940 1025
101.7 0 3.15 | 86.5 3 27.2 | 54 20 -16 4710 10000 1914
133.7| -0.4 | 4.15 | 116 3 36.3 | 54 20 -16 7350 16000 4800
) FERE B RSN, BEMANRN TR,
L 7E PRGN L E A AR EEM EERARREEANIRELSEMARIN), LR HERT.
FEEBILA, AIER SR RS LOHHITIEE.
FERIERIEETHCES 1,
LME-GAZRY
EHEF-04-119 TR [N4-49

G E /S LYl .



LM-LE!

LM-L#
==
AEER IME KE

NFRELE
NIRBLS R

51 dr = D = L NE
LM 3L 4 3 7 19
LM 4L 4 4 8 0 23
LM 5L 4 5 10 0,013 29
LM 6L 4 6 0 12 ’ 35
LM 8L 4 8 0,010 15 45 0
LM 10L 4 10 19 55 -0.3
LM 12L 4 12 21 0 57
LM 13L 4 13 23 -0.016 61
LM 16L 5 16 28 70
LM 20L 5 20 0 32 0 80
LM 25L 6 25 0,012 40 0019 112
LM 30L 6 30 45 123
LM 35L 6 35 0 52 0 135 0
LM 40L 6 40 0,015 60 0,022 154 04
LM 50L 6 50 80 192

0 0

LM 60L 6 60 0,020 90 0,005 211

B ETARSKEERMERER BIET BR800 CHEETER.
MRFERETHER, AT ER.

(S25) LM13L UU
T EWRENERYRERHE A

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

https://tech.thk.com

B4-50 TRl




L1
L2 L2
(I [
—— - = #Do| ¢ D
. -
BT D mm
R~ RLE(&RA) ZMm EAREE S

[B)B

NE c Co RE
L Jnas L Do um um N N g
— - — — 10 -2 139 216 3
— — — 10 -3 139 254 4
20 1.1 9.6 10 -3 263 412 10
27 1.1 11.5 15 -5 324 529 15
35 1.1 14.3 15 -5 431 784 26
44 0 1.3 18 15 -5 588 1100 48
46 -0.3 1.3 20 15 -5 657 1200 56
46 1.3 22 15 -7 814 1570 75
53 1.6 27 15 -7 1230 2350 147
61 1.6 30.5 20 -9 1400 2750 163
82 1.85 38 20 -9 1560 3140 397
89 1.85 43 20 -9 2490 5490 434
99 0 2.1 49 25 -13 2650 6270 696
121 04 2.1 57 25 -13 3430 8040 1087
148 ’ 2.6 76.5 25 -13 6080 15900 2770
170 3.15 86.5 25 -16 7650 20000 3340

E) FIRHEM A GENEL = S (LM3ML~30ML), B XIEAIEE, BB THCS 8.
FEEBILA, AIER SHSREHRIC LOHEITIEE .
HRERIEETHCE 1.
EMEA-D4-119 TR B4-51

G E /S LYl .



LMFE!

LMFEY
FERT
AR - AEER EINES KE FE=ZEE
51 dr NE D NE L NE D; NE
LMF 6 4 6 12 o 19 28
LMF 8S 4 8 15 0,011 17 32
LMF 8 4 8 0 15 ) 24 32
LMF 10 4 10 0,009 19 29 0 39
LMF 12 4 12 21 0 30 -0.2 42 0
LMF 13 4 13 23 -0.013 32 43 0.2
LMF 16 5 16 28 37 48 ’
LMF 20 5 20 0 32 o 42 54
LMF 25 6 25 40 59 62
-0.01 -0.01
LMF 30 6 30 0.010 45 0.016 64 74
LMF 35 6 35 0 52 o 70 0 82
LMF 40 6 40 0,012 60 0,019 80 0.3 96
LMF 50 6 50 80 100 116 0
LMF 60 6 60 0 90 0 110 134 03
-0.015 -0.022

EYBETARSREFEMMIERESE, FEFEERI0CHERETER.

MRFEREZHEA, BETRER.
(5£651) LMF25 UU
T EmMRENERUEETHBRA
= . =
BN4-52 - e https://tech.thk.com




el

000000000000

(. B
D1l S teD
i .
L
BT D mm
ZZEERE |ROERA) | BE EAB RS
ZE7L i8]
NE c G RE
H | PcD diXdaXh pm pm pm N N g
5 20 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 23
5) 24 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 176 225 29
5 24 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 33
6 29 4,.5X8X4.4 12 12 -5 373 549 59
6 32 4.5X8X4. 4 12 12 -5 412 598 68
6 33 4.5X8X4. 4 12 12 -7 510 775 80
6 38 4.5X8X4.4 12 12 -7 775 1180 126
8 43 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 863 1370 160
8 51 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 305
10 60 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 422
10 67 6.6X11X6.5 20 20 -13 1670 3140 583
13 78 9X14X8.6 20 20 -13 2160 4020 960
13 98 9X14X8.6 20 20 -13 3820 7940 1920
18 112 11X17.5X10.8 25 25 -13 4710 10000 2720
) EEIEETLA, AIER S KSR EFRIC LRI TIEE .
EMTERIEETHCE .
EHELESE4-119 TR BN4-53

G E /S LYl .



LMF-MBY (55 5MEY)

LMF-MZ
FERT
ATEE - AEER IME KE FKZER
51 dr NE D NE L NE D; NE
LMF 6M 4 6 12 o 19 28
LMF 8SM 4 8 15 0,011 17 32
LMF 8M 4 8 0 15 ’ 24 32
LMF 10M 4 10 0,009 19 29 0 39
LMF 12M 4 12 ) 21 0 30 0.2 42 0
LMF 13M 4 13 23 -0.013 32 43 -0.2
LMF 16M 5 16 28 37 48
LMF 20M 5 20 0 32 0 42 54
LMF 25M 6 25 40 59 0 62
-0.01 -0.01

LMF 30M 6 30 0.010 45 0.016 64 -0.3 74

B BTARSREARMEERERE, BIEFEEBE80CHERTER.
MRFEMFHITRE, (HEITRTERR.

(52651) LMF20M UU
T rWRENERNRERHEN
BN4-54 - e https://tech.thk.com




¢ D1

L
BT D mm
FZBEE | RUOEGEX) Zm EARFEHTT
R 1]

NE c Co RE
H PCD di Xd: Xh um um um N N g
5 20 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 23
5 24 3.4X6.5X3.3 12 12 =5 176 225 29
5 24 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 33
6 29 4.5X8X4. 4 12 12 =% 373 549 59
6 32 4.5X8X4. 4 12 12 -5 412 598 68
6 33 4.5X8X4. 4 12 12 -7 510 775 80
6 38 4.5X8X4. 4 12 12 -7 775 1180 126
8 43 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 863 1370 160
8 51 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 305
10 60 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 422

B T HAEFNKE T HRE, BB S, 5 2R,
FEHBILAT, TR SR EARIC Lo TIEE .
B RIEETHCS 1.
EMEASDA-119 TR BN4-55

HEGE /S5



LMF-L &Y

LMF-LEY
FERT
NIRBS Bk AEERE IME KE EZER
51 dr = D NE L = D; NE
LMF 6L 4 6 12 0 35 28
LMF 8L 4 8 15 -0.013 45 32
LMF 10L 4 10 0 19 55 39
LMF 12L 4 12 -0.010 21 0 57 _g 5 42
LMF 13L 4 13 23 -0.016 61 43 0
LMF 16L 5 16 28 70 48 -0.2
LMF 20L 5 20 o 32 . 80 54
LMF 25L 6 25 40 112 62
LMF 30L 6 30 ~0.012 45 ~0.019 123 74
LMF 35L 6 35 0 52 0 135 0 82
LMF 40L 6 40 0,015 60 0,022 154 o4 96
LMF 50L 6 50 80 192 116 0
0 0 -0.3
LMF 60L 6 60 0,020 90 0,025 211 134
B BHTFARSKEARMERTSR, EIEFEERE0 CHERETER.
MRFEREZHERA, FEITAATIER.
(SEf) LMF35L UU
T EMRENERAREEHRA
S -
BN4-56 AnHIK e https://tech.thk.com




¢ D1

H
L
AL 2 mm
EZEER |RORRA) | EREW | EABENE

REN 0% c | o | =
H | Pcp diXd:Xh wn um um N N g
5 20 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 324 529 29
5 24 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 431 784 45
6 29 4.5X8X4.4 15 15 -5 588 1100 81
6 32 4.5X8X4.4 15 15 -5 657 1200 93
6 33 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 115
6 38 4.5X8X4.4 15 15 =7 1230 2350 194
8 43 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 2750 250
8 51 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1560 3140 500
10 60 6. 6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 646
10 67 6. 6X11X6.5 25 25 -13 2650 6270 930
13 78 9X14X8.6 25 25 -13 3430 8040 1488
13 98 9X14X8.6 25 25 =13 6080 15900 3268
18 112 | 11X17.5X10.8 25 25 -13 7650 20000 4342

) FEIBILA, AR S REIRC LONHITIEE .
FARIERIEETHCE .
EMEA-D4-119 TR B4-57

HEHE/SEVEEE



LMF-MLE! (S E5EREY)

LMF-MLEY
FERY
NRES MEK HEER IME KE FEZER
1 dr NE D NE L NE D, nE
LMF 6ML 4 6 12 0 35 28
LMF 8ML 4 8 15 -0.013 45 32
LMF 10ML 4 10 0 19 55 39
LMF 12ML 4 12 -0.010 21 0 57 _8_3 42 0
LMF 13ML 4 13 23 -0.016 61 43 0.2
LMF 16ML 5 16 28 70 48
LMF 20ML 5 20 0 32 0 80 54
LMF 25ML 6 25 40 112 0 62
-0.012 -0.019
LMF 30ML 6 30 45 123 -0.4 74
B BATFARSKAARMERIESE BILETEEBI80 CHEIE TEM.
NRFERSEHTEA EEITRTER.
(5E£f5) LMF13ML UU
T EWRENHRURESHERN
BN4-58 AnHIKK e https://tech.thk.com




¢ D1

H
L
BT D mm
FEEAR | BUERA) | GPAR | EAUEEE
EE) nE c | o | mE
H | Pcp d X d:Xh wn um um N N g
5 20 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 324 529 29
5 24 [3.4X6.5X3.3 15 15 -5 431 784 45
6 29 4.5X8X4.4 15 15 -5 588 1100 81
6 32 4.5X8X4.4 15 15 -5 657 1200 93
6 33 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 115
6 38 4.5X8X4.4 15 15 =7 1230 2350 194
8 43 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 2750 250
8 51 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1560 3140 500
10 60 6.6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 646
) BT RRE NIRRT 8, EL R E RS, 75 EIEm.
FEIWEILA, TER SR EIFC LOHETIEE.
BERIESIE ETHCE ).
EMEA-D4-119 TR EN4-59

HEGE /S5



LMKEY

LMK#!
FERT
ARREBE - AEER EINES KE FEZEE
51 dr NE D NE L NE D; NE
LMK 6 4 6 12 o 19 28
LMK 8S 4 8 15 0,011 17 32
LMK 8 4 8 0 15 ) 24 32
LMK 10 4 10 0,009 19 29 0 39
LMK 12 4 12 21 0 30 -0.2 42 0
LMK 13 4 13 23 -0.013 32 43 0.2
LMK 16 5 16 28 37 48 ’
LMK 20 5 20 0 32 o 42 54
LMK 25 6 25 40 59 62
-0.01 -0.01
LMK 30 6 30 0.010 45 0-016 64 74
LMK 35 6 35 0 52 0 70 0 82
LMK 40 6 40 0012 60 0,019 80 0.3 96
LMK 50 6 50 80 100 116 0
0 0 -0.3
LMK 60 6 60 20,015 90 20,022 110 134
B BETARESKFEMMIERESE, EEFEERI0CHERETER.
MRFEREZHEA, BT,
(5:2f) LMK13 UU
TEHAENRHIREEHER
= . =
BN4-60 AnHIK e https://tech.thk.com




¢ D1
4o
ar
A
H an
L it
~
o}
ﬁ
1
BT D mm
EZBEEE | RUEGEKX) & F K E e
REFL BB
NE c Co FRE
K H PGD diXd:Xh um um um N N g
22 5 20 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 17
25 5 24 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 176 225 25
25 5 24 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 26
30 6 29 4.5X8X4.4 12 12 -5 373 549 45
32 6 32 4,.5X8X4.4 12 12 -5 412 598 50
34 6 33 4.5X8X4.4 12 12 -7 510 775 67
37 6 38 4.5X8X4.4 12 12 -7 775 1180 105
42 8 43 5.5X9.2X5. 4 15 15 -9 863 1370 130
50 8 51 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 270
58 10 60 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 344
64 10 67 6.6X11X6.5 20 20 -13 1670 3140 487
75 13 78 9X14X8. 6 20 20 -13 2160 4020 790
92 13 98 9X14X8. 6 20 20 -13 3820 7940 1705
106 18 112 | 11X17.5X10.8 25 25 -13 4710 10000 2278

) BEIEETLA, AIER SRR EFRIC LOHITIEE .
TR EITHCS ).

EHEA-04-119 TR B4-61



LMK-MBY (N 555MEY)

LMK-MEY
FERT
AREE - AEER EINES KE FE=ZEE
51 dr NE D NE L NE D; NE
LMK 6M 4 6 12 o 19 28
LMK 8SM 4 8 15 0,011 17 32
LMK 8M 4 8 0 15 ) 24 32
LMK 10M 4 10 0,009 19 29 0 39
LMK 12M 4 12 ’ 21 0 30 -0.2 42 0
LMK 13M 4 13 23 -0.013 32 43 -0.2
LMK 16M 5 16 28 37 48
LMK 20M 5 20 0 32 o 42 54
LMK 25M 6 25 40 59 0 62
~-0.01 -0.01

LMK 30M 6 30 0.010 45 0-016 64 -0.3 74

B BTARSREARMEERERE, BIEFEEBE80CHERTER.
MRFEMFHITRE, (HEITRTERR.

(S2) LMK25M UU
T #WRENHRHEEEHR A
BN4-62 AnHIK e https://tech.thk.com




o] ool
T 11
# D ﬂf//ﬁ - - ——44D -
A -
Ju
' )
A 2
S
: 4n
L ot
~N
It
oy
o
=
E:

BT D mm
EZEEE | ROEERK) Za EAREE AT
ZEAL B

NE ¢ Co RE
K H PCD di X d:Xh pm pm pm N N g
22 5 20 |3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 17
25 5] 24 [3.4X6.5X3.3 12 12 -5 176 225 25
25 5 24 [3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 26
30 6 29 4.5X8X4.4 12 12 -5 373 549 45
32 6 32 4.5X8X4. 4 12 12 -5 412 598 50
34 6 33 4.5X8X4.4 12 12 -7 510 775 67
37 6 38 4.5X8X4.4 12 12 -7 775 1180 105
42 8 43 [5.5X9.2X5.4 15 15 =9 863 1370 130
50 8 51 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 270
58 10 60 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 344

5 T RRENMNRE T H NS, FILHERE, 75 S HEHn.
FEIRILA, AR SRR EITIE LOHHTIEE .
PR REETHCS .

EEH4=>04-119 "l_l"l|=|rl'|=« 4-63



LMK-L&Y

LMK-LE
FER
RIMBS | Bk AEEE Mz KE EZER
Edl dr nE D nE L nE D, nE
LMK 6L 4 6 12 0 35 28
LMK 8L 4 8 15 -0.013 45 32
LMK 10L 4 10 0 19 55 39
LMK 12L 4 12 -0.010 21 0 57 _g 5 42
LMK 13L 4 13 23 -0.016 61 43 0
LMK 16L 5 16 28 70 48 -0.2
LMK 20L 5 20 0 32 o 80 54
LMK 25L 6 25 0,012 40 0,019 112 62
LMK 30L 6 30 45 123 74
LMK 35L 6 35 0 52 o 135 0 82
LMK _40L 6 40 0,015 60 0,022 154 0.4 96
LMK 50L 6 50 80 192 116 0
0 0 -0.3
LMK 60L 6 60 0,020 90 0,025 211 134

B)RTARSEBAMMERESR BIEFEEBE0CHmRTERM.

MRFEREZHER, BAETTARER.

(S2f1) LMK50L UU
T EmRENHHRYRERHBN

R4-64 AnAIK

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

https://tech.thk.com




#D1| - e oD
L L
HL
L
BT D mm
RZEER |RUEEX)| GRRR | EADEES

R 2% c | o | m®

K | H | Pod| dixdXh i um un N N g
22 5 20 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 324 529 24
25 5 24 | 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 431 784 39
30 6 29 4.5X8X4.4 15 15 -5 588 1100 68
32 6 32 4.5X8X4.4 15 15 -5 657 1200 76
34 6 33 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 100
37 6 38 4.5X8X4.4 15 15 =7 1230 2350 176
42 8 43 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 2750 210
50 8 51 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1560 3140 466
58 10 60 6. 6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 569
64 10 67 6. 6X11X6.5 25 25 -13 2650 6270 825
75 13 78 9X14X8.6 25 25 -13 3430 8040 1321
92 13 98 9X14X8.6 25 25 -13 6080 15900 2952
106 18 112 | 11X17.5X10.8 25 25 -13 7650 20000 3883

O WEIRTLN, TEN S MR AT LML L.
FERESIAETHCE ).
EMEA-D4-119 TR 4-65

G E /S LYl .



LMK-MLE! (R~ E5EREY)

LMK-MLE
FERS
[MES | Wk AEERE Sz KE EZEE
£ dr nE D nE L nE D nE
LMK _6ML 4 6 12 0 35 28
LMK 8ML 4 8 15 -0.013 45 32
LMK 10ML 4 10 0 19 55 39
LMK 12ML 4 12 -0.010 21 0 57 _g_ 5 42 0
LMK 13ML 4 13 23 -0.016 61 43 0.2
LMK 16ML 5 16 28 70 48
LMK 20ML 5 20 0 32 0 80 54
LMK 25ML 6 25 40 112 0 62
-0.012 -0.019
LMK 30ML 6 30 45 123 -0.4 74
B BETARSREA MRS BIETEERIT0CHRRTIER.
MRFER GRS, BETMRIES.
(SE) LMK8ML WU
T #EWRENFmRYREEHRA
BN4-66 ANHI e https://tech.thk.com




=

sdz] | [Haa
o 1
N A = R oD
- -
H Pecd
L 4m
ot
~N
ot
pana
Eaay
E\.E-
I
BT D mm
FEZBEE |BUEEK)| CEEE | RABERA
RE7L Az c C | RE
K H | PcD di X d:Xh um pm um N N g
22 5 20 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 324 529 24
25 5 24 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 431 784 39
30 6 29 4.5X8X4. 4 15 15 -5 588 1100 68
32 6 32 4.5X8X4. 4 15 15 -5 657 1200 76
34 6 33 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 100
37 6 38 4.5X8X4.4 15 15 -7 1230 2350 176
42 8 43 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 2750 210
50 8 51 5.5X9.2X5. 4 20 20 -9 1560 3140 466
58 10 60 6.6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 569

B AT HAEMNIK2 T RF], BB e, N5 FIEHm.
FEHBILA, TR S M & EHRIC LOHEEITIRE .
FRERIEEITHCS ).

EHEA-04-119 TR R4-67



LMJKEH!

LMJKEY
FERT
DNRES $WEK HEER IR KE EZER
51 dr UniE D NE L = D; NE
0
LMJK 8 4 8 15 0011 24 32
LMJK 10 4 10 g 009 19 . 29 0 39
LMJK 12 4 12 e 21 0,013 30 -0.2 42 0
LMJK 16 5 16 28 ) 37 48 -0.2
LMJK 20 5 20 0 32 0 42 54
LMK 25 6 | 25 | o0 | 4 | o6 | 59 s 62

B BRTABSEBAMME, ELETEEBE80 CHERTER.
MRFEMSZIERS, HEITRTERR.
(5E££5]) LMJKS UU
T EHRENERNEERHRNL

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

https://tech.thk.com

[N4-68 TRl




Sl
4 D1 ]: i —I_ — 4D
Y —| ‘
|J
L
BT D mm
EZ |RUEGRK)| EEER | ERAFEEHE
REIL| EEE = ® Co R=
K| 8| R |H ¢ |pep | o o T N N g
25 | 10 | Ra | 6 2 |34 25 | 402 | 20
30 | 12 29 12 12 -5 373 | 549 | 3
32 | 13 7 32 |45 412 | 598 | 38
a7 18| 03 38 S 775 | 1180 | 88
2 | 21 43 863 | 1370 | 104
50 | 26 | ro | 1° 51 | 5° 15 15 -9 980 | 1570 | 234
EMEA-D4-119 TR N4-69

HENE /S LYl .



LMJK-L &

LMJIK-LEY
FERT
NIRBS Mk REERE IME KE EZER
51 dr UniE D NE L = D; NE
0
LMJK 8L 4 8 15 0013 45 32
LMJK 10L 4 10 g 010 19 . 55 0 39
LMJK 12L 4 12 e 21 0016 57 -0.3 42 0
LMJK 16L 5 16 28 ' 70 48 -0.2
LMJK 20L 5 20 0 32 o 80 54
LMJK 25L 6 | 25 | oz | 4 | o9 | 112 o 62
)BT ARSEEARME, FiE T EAEBI80 CHEETER.
MREER TS, EE TR,
(52651) LMJIKSL uU
T EMRENTHRNRERHR A
[B4-70 TRIK A b AR https://tech.thk.com




I
i 1
i :
#01 T T |~ ¢P
u#,,,
Pecd
|4 H am
o
L
It
b
Eaay
=
P
BT D mm
EZ |RUE&A)| REERR | EAFEH A
ZEI| EEE NE c Co RE
K B R H I ¢ | PCD| d um um um N N g
25 | 10 | R4 | 6 4 24 | 3.4 431 784 32
30 | 12 29 15 15 -5 588 | 1100 58
32 |13 | .| 7 5 | o3 [32]45 657 | 1200 | 63
37 | 18 38 4 1230 | 2350 | 158
42 | 2 43 1400 | 2750 | 182
50 | 26 | Ro | 10| © 51 | 5° 20 20 -9 1560 | 3140 | 421

EHEA-04-119 TR B4-71



LMHE!

¢ D1 # D1 B
K
LMH 6~13%Y LMH16~30%!
FERT
NRES Wk HEER IME KE FEZER
51 dr NE D = L NE D, =
LMH 6 4 6 12 0 19 28
LMH 8S 4 8 15 0,011 17 32
LMH 8 4 8 0 15 ) 24 32
LMH 10 4 10 0,009 19 29 0 39
LMH 12 4 12 : 21 0 30 -0.2 42 0
LMH 13 4 13 23 -0.013 32 43 -0.2
LMH 16 5 16 28 37 48
LMH 20 5 20 0 32 0 42 54
LMH 25 6 25 0,010 40 0,016 59 0 62
LMH 30 6 30 45 64 -0.3 74
B BETARSKEERMERTSR, EIEFEERE0 CHERETER.
MRFBEMLZFHIRE, (HEITHATERR.
(52f) LMH16 UU
T ERENERNRESHRE
RN4-72 TAIK A Bt P https://tech.thk.com




HEGE /S5

BT D mm
E= RLE&®KR)| REER | ERGERE

REFL EHE NE ¢ Co RE
K H B C di Xd2 Xh pm pm pm N N g
18 5 20 — | 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 20
21 5 24 | — |3.4X6.5X3.3 12 12 -5 176 225 24
21 5 24 — [3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 28
25 6 29 — 4.5X8X4. 4 12 12 -5 373 549 50
27 6 32 — 4.5X8X4.4 12 12 -5 412 598 56
29 6 33 — 4.5X8X4.4 12 12 -7 510 775 69
34 6 31 22 4.5X8X4.4 12 12 -7 775 1180 111
38 8 36 24 | 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 863 1370 140
46 8 40 32 | 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 279
5]l 10 | 49 35 | 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 351

) FEEIFTL, IR SHRERIE EOHEITIRE .

FRERIEEITHCS 1.

ERME4-MA-119 THEK 1[N4-73



LMH-MBY (N 555MEY)

# D1 # D1 B
K
LMH 6M~13M2 LMH 16M~30MZ
EFER
RIRES FAEK AEER SME KE EZER
| dr NE D nE L NE D nE
LMH_6M 4 6 12 0 19 28
LMH_8SM 4 8 15 0,011 17 32
LMH 8M 4 8 0 15 ] 24 32
LMH 10M 4 10 0,009 19 29 0 39
LMH 12M 4 12 ' 21 0 30 -0.2 42 0
LMH 13M 4 13 23 -0.013 32 43 -0.2
LMH_16M 5 16 28 37 48
LMH_20M 5 20 0 32 0 42 54
LMH_25M 6 25 0,010 40 0,016 59 0 62
LMH_30M 6 30 45 64 -0.3 74
B)BRTARSEBAMMERESR, B EAEBE0 CHERTERM.
MRFEREZHER, BAETTARER.
(5£61) LMH16M UU
T EMAENERHREEHRA
RA4-74 TARIK A g TSI https://tech.thk.com




HEGE /S5

BT D mm
E= RLE&®KR)| REER | ERGERE

REFL EHE NE ¢ Co RE
K H B C di Xd2 Xh pm pm pm N N g
18 5 20 — | 3.4X6.5X3.3 12 12 -5 206 265 20
21 5 24 | — |3.4X6.5X3.3 12 12 -5 176 225 24
21 5 24 — [3.4X6.5X3.3 12 12 -5 265 402 28
25 6 29 — 4.5X8X4. 4 12 12 -5 373 549 50
27 6 32 — 4.5X8X4.4 12 12 -5 412 598 56
29 6 33 — 4.5X8X4.4 12 12 -7 510 775 69
34 6 31 22 4.5X8X4.4 12 12 -7 775 1180 111
38 8 36 24 | 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 863 1370 140
46 8 40 32 | 5.5X9.2X5.4 15 15 -9 980 1570 279
5]l 10 | 49 35 | 6.6X11X6.5 15 15 -9 1570 2750 351

) BT HAERNIK RN FWE], B E MR, T 52 TRam.
REHBILA, AR SH&E M LOHRELUEE .
ERIFRIFETHCE .

ERME4-MA-119 THE  1[N4-75



LMH-L &Y

¢ D1 B
K
LMH 6L~13L% LMH16L~30L%
FERT
NIRBS Wk REERE IME KE EZER
51 dr NE D = L NE D, =
LMH 6L 4 6 12 0 35 28
LMH 8L 4 8 15 -0.013 45 32
LMH 10L 4 10 0 19 55 0 39
LMH 12L 4 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0
LMH 13L 4 13 23 -0.016 61 ’ 43 0.2
LMH 16L 5 16 28 70 48 :
LMH 20L 5 20 o 32 0 80 54
LMH 25L 6 25 40 112 0 62
-0.012 -0.01
LMH 30L 6 30 0.0 45 0.019 123 -0.4 74
B BTARSERAMMERRS, BB EEBIE80 CHERTER.
MRFEMFHIRE, IHEITRTERR.
(5£41) LMH20L UU
T EWRENERNRETHBRE
RN4-76 ﬁ:{l}:« ﬁiﬁﬁé;i;mmwm)‘ https://tech.thk.com




%
H 4o
L it
~N
It
4
1
BT D mm
E= ROLERK)| REERR HARE E BT
RETFL EHE NE c Co RE
K H B ® di Xd:Xh um um um N N g
18 5 20 | — |3.4%X6.5%X3.3 15 15 -5 324 529 27
21 5 24 — [3.4X6.5X3.3 15 15 -5 431 784 41
25 6 29 — 4.5X8X4. 4 15 15 -5 588 1100 72
27 6 32 — 4.5X8X4. 4 15 15 -5 657 1200 81
29 6 33 | — | 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 105
34 6 31 | 22 | 4.5X8X%X4.4 15 15 -7 1230 | 2350 182
38 8 36 | 24 | 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 | 2750 217
46 | 8 40 | 32 |5.5%9.2X5.4 20 20 -9 1560 3140 477
51 10 49 35 6.6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 575
) EEIEBTLE, AIER S KR EFRIC LRI TIEE .
ETERIE R THCE .

EHEA-04-119 TR R4-77



LMH-MLE! (S E5EREY)

¢ D1 ¢ D1 B
K K
LMH 6ML~13MLE! LMH 16ML~30MLE!
FERT
NRES WEK REERE IR KE EZEHR
51 dr NE D = L NE D NE
LMH 6ML 4 6 12 0 35 28
LMH 8ML 4 8 15 -0.013 45 32
LMH 10ML 4 10 0 19 55 0 39
LMH 12ML 4 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0
LMH 13ML 4 13 23 -0.016 61 ’ 43 0.2
LMH 16ML 5 16 28 70 48 :
LMH 20ML 5 20 o 32 0 80 54
LMH 25ML 6 25 40 112 0 62
-0.012 -0.019
LMH 30ML 6 30 45 123 -0.4 74
)BT AR S KB EMNIERRESE, BILEFE2EBZ80 CHEETERM.
MRFEMFHIRE, IHEITRTERR.
(5E5]) LMH20ML UU
T EMRENARHREEHBE
N4-78 THEC I‘iiﬁ}fﬁéﬁégm*iwm)‘ https://tech.thk.com




S
: . am
o
m}
_‘kﬁ
B
g
BT D mm
E= RLE(&®R)| REER | ERFERE
ZEFL EHE NE (¢ Co RE
K H B C di Xd2 Xh pm pm pm N N g
18 5 20 — | 3.4X6.5X3.3 15 15 -5 324 529 27
21 ) 24 — | 3.4X6.5X3.3 15 15 =5 431 784 41
25 6 29 — 4.5X8X4.4 15 15 -5 588 1100 72
27 6 32 — 4,.5X8X4.4 15 15 -5 657 1200 81
29 6 33 — 4.5X8X4.4 15 15 -7 814 1570 105
34 6 31 22 4.5X8X4.4 15 15 -7 1230 2350 182
38 8 36 24 | 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1400 2750 217
46 8 40 32 | 5.5X9.2X5.4 20 20 -9 1560 3140 A77
51 10 49 35 6.6X11X6.5 20 20 -9 2490 5490 575

) AT HAERIRIK RN HRE], B R mmEE, £ 52 HEEm.
REIERTLA, EER SR AN _LOHFRZIEE -
FAIESIEETHE .

ERME4-MA-119 TEK  1[N4-79



LMIFH!

¢D f— - - ‘ - ¢ D2|¢ D1
I I
L
LMIFEY
FER
NIRES Wk AEER IME £K EZER
51 dr NE D NE L NE D, NE

LMIF 6 6 12 0 19 28
LMIF 8 8 15 ~0.011 24 32
LMIF 10 4 10 0 19 29 39
LMIF 12 12 -0.009 21 0 30 03 42 0
LMIF 13 13 23 -0.013 32 = 43 0.2
LMIF 16 5 16 28 37 48
LMIF 20 20 0 32 0 42 54
LMIF 25 6 25 -0.010 40 -0.016 59 62

)BT AR S LG ARMNARES, EIE T EERIT80 CHZRTER.
MREERME TS, BETIRHER.

(5Ef5)) LMIF16 UU
T rmAENERNREEHEN
[N4-80 ALK Aiamg T https://tech.thk.com




5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il

BT D mm
EZ |ROEGEX)| FEENERE | EARFESE
KE REFL EEE NE c C | RE
| NE D, H | PCD | diXd:Xh pm um um N N g
12 20 12 -5 206 | 265 | 24
° 15 | ° [T2a |>4%X6%33 12 -5 265 | 402 | 34
19 29 12 12 -5 373 | 549 | 61
21 32 12 5 412 | 598 | &9
6 $0.2 5o 6 | 45XT.5%4.4 - = st0 T 75 T 81
28 38 12 -7 775 | 1180 | 125
32 43 15 -9 863 | 1370 | 166
8 a0 | 8 [ |>°%9x04 15 15 -9 980 | 1570 | 305

B EEEBTLE, RS REARIE LOHHITIRE.
FHRERIEEITHCS ).

EHEA-04-119 TR B4-81



LMIF-L%!

$D| —— - - - - +— ¢ D2| ¢ D1
| |
L
LMIF-L#Y
FERT
NIRES Wk AEER IME £K EZER
51 dr NE D NE L NE D, NE

LMIF 6L 6 12 0 35 28
LMIF 8L 8 15 -0.013 45 32
LMIF 10L 4 10 0 19 55 39
LMIF 12L 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0
LMIF 13L 13 23 -0.016 61 - 43 -0.2
LMIF 16L 5 16 28 70 48
LMIF 20L 20 0 32 0 80 54
LMIF 250 6 25 -0.012 40 -0.019 112 62

B BTARSRKEARMEERESE, BIEFEAEBE0CHERTER.
MREEMLEEHRE, FEITTEATER.

(52f1) LMIF16L UU
TEHAENRHOREEHER
N4-82 ﬁ:{l}:« ﬁiﬁﬁé;i;mmwm)‘ https://tech.thk.com




5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il

BT D mm
EZ |ROEGEX)| FEENERE | EARFESE
KE REFL EEE NE c C | RE
| NE D, H | PCD | diXd:Xh pm um um N N g
12 20 12 -5 324 | 529 | 30
° 15 | ° [T2a |>4%X6%33 12 -5 431 | 784 | 46
19 29 12 12 -5 588 | 1100 | 83
21 32 12 5 657 | 1200 | 95
é 02 5] & [z |45XT5x44 12 -7 814 | 1570 | 117
28 38 12 -7 1230 | 2350 | 196
32 43 15 -9 1400 | 2750 | 244
8 a0 | 8 [ |>°%9x04 15 15 -9 1560 | 3140 | 498

B EEEBTLE, RS REARIE LOHHITIRE.
FHRERIEEITHCS ).

ERME4-MA-119 TE  1[N4-83



LMCF-L&!

*ﬁ
¥
i __—f- 1o
T
¢ D @ D1
I
L
LMCF-L&
FERT
PNIRBLS MEK HNEER IME £K EZER
51 dr A= D NE L NE D, NE
LNCF 6L 6 12 0 35 28
LNCF 8L 8 15 20.013 25 32
LMCF 10L 4 10 0 19 55 39
LNCF 12L 12 -0.010 21 0 57 o3 42 0
LMCF 13L 13 23 -0.016 61 e 43 0.2
LNCF 16L s 16 28 70 43
LMCF 20L 20 0 32 0 80 54
LNCF 25L 6 25 -0.012 40 20.019 112 62
B BRTARSEEERMAERFSE BB EARBII80CCHERETER.
MRFEMFHIRF, IBEITRTERR .
(5Ef5]) LMCF16L UU
T EMRENERNRETHRE
N4-84 ﬁ:{l}:« ﬁiﬁﬁé;iﬁ’igm*iwmﬁ)‘ https://tech.thk.com




BT D mm
EZ | RLEGEX) | FREER | EAFESE
KE = EHE NE c C | RE
| NE D, H | PCD | diXd:Xh pm um um N N g
15 12 20 12 -5 324 | 529 | 30
20 15 | ° [T2a |>4%6X33 12 -5 431 | 784 | 46
24.5 19 29 12 12 -5 588 | 1100 | 83
25.5 21 32 12 -5 657 | 1200 | 95
275 | % [23 | © [Ta3 |45XT5x4d 12 -7 814 | 1570 | 117
32 28 38 12 -7 1230 | 2350 | 196
36 32 43 15 -9 1400 | 2750 | 244
52 a0 | 8 [1 |>9%9%%4 15 15 -9 1560 | 3140 [ 498
) REIEEILE, AR SR REHRC ORI TIEE .
HRIFERIFETHCE ).
EMEA-D4-119 TR E4-85

5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il



LMIKE!

¥
gdi] - ¢d4
)
4D Aﬁgﬂggf, - - - “—¢Dz¢m
! I
L
LMIKEY
FERY
N iU 4NER AEER SME 2K EEZER
51 dr = D = L = D, =
LMIK 6 6 12 0 19 28
LMIK 8 8 15 -0.011 24 32
LMIK 10 4 10 0 19 29 39
LMIK 12 12 -0. 009 21 0 30 +0.3 42 0
LMIK 13 13 23 -0.013 32 - 43 -0.2
LMIK 16 5 16 28 37 48
LMIK 20 20 0 32 0 42 54
LMIK 25 6 25 -0.010 40 -0.016 59 62
)T AR S £BARMEEIRES, EIE T EEBE80CHEETER.
MR BEMETEBE, EIEITRER.
(5E6) LMIK16 UU
RSN N E TR
[N4-86 THIK AT https://tech.thk.com




BT D mm
EZE |RUEGR) | Bk | EARGESE
KE REFL BEHE NE c C | RE
I ANE | D | H | K [PCD| diXdiXh pm pm um N N g
12 22 [ 20 12 -5 206 | 265 | 18
° 15 | ° [25 24 |3 4%0X33 12 -5 265 | 402 | 27
19 30 | 29 12 12 -5 373 | 549 | 46
21 323 12 -5 412 | 598 | 52
.2 .5X7.5X4.
é =0 23 | © [3a [ 33 |#5X79%44 12 -7 510 | 775 | 65
28 37 | 38 12 -7 775 | 1180 | 104
32 42 | 43 15 -9 863 | 1370 | 131
8 20| 8 [Bo [51]>°%7%%4 15 10 -9 980 [ 1570 | 267
) FEIDBILE, AR SHREIRIC EOHEITIRE .
FEESIFETHCE 8.
EMEA-D4-119 TR 1DN4-87

5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il



LMIK-LF!

#D @ D1
L
LMIK-LB
FERT
NIRES Tk HNEER IR £ EEER
51 dr NE D NE L NE D, NE

LMIK 6L 6 12 0 35 28

LMIK 8L 8 15 -0.013 45 32

LMIK 10L 4 10 0 19 55 39

LMIK 12L 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0

LMIK 13L 13 23 -0.016 61 - 43 -0.2

LMIK 16L 5 16 28 70 48

LMIK 20L 20 0 32 0 80 54

LMIK 25L 6 25 -0.012 40 -0.019 112 62
EYBRTARSEHAMMASRES, EETEARIT0CHERTIER.

NREEH G HEHBS EEITERTERR.

(5Ef5)) LMIK16L UU
EHARENRIENREEZHER

[N4-88 THIK AT https://tech.thk.com




BT D mm
EZE |RUEGR) | Bk | EARGESE
KE REFL BEHE NE c C | RE
I ANE | D | H | K [PCD| diXdiXh pm pm um N N g
12 22 [ 20 12 -5 324 | 529 | 25
° 15 | ° [25 24 |3 4%0X33 12 -5 431 [ 784 | 39
19 30 | 29 12 12 -5 588 | 1100 | 69
21 323 12 -5 657 | 1200 | 78
é 02 5571 © [3a [ 33 |+5%75%44 12 -7 814 | 1570 | 101
28 37 | 38 12 -7 1230 | 2350 | 174
32 42 | 43 15 -9 1400 | 2750 [ 210
8 20| 8 [Bo [51]>°%7%%4 15 10 -9 1560 | 3140 [ 461
) FEIDBILE, AR SHREIRIC EOHEITIRE .
FEESIFETHCE 8.
EMEA-D4-119 TR N4-89

5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il



LMCK-LE&!

D @ D1
L
LMCK-L&
FERT
NRES 523 AEER IME £K EEER
51 dr A= D NE L NE D, NE
LMCK 6L 6 12 0 35 28
LMCK 8L 8 15 -0.013 45 32
LMCK 10L 4 10 0 19 55 39
LMCK 12L 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0
LMCK 13L 13 23 -0.016 61 - 43 -0.2
LMCK 16L 5 16 28 70 48
LMCK 20L 20 0 32 0 80 54
LMCK 25L 6 25 -0.012 40 -0.019 112 62
B BTARSRKEARMEERESE, BIEFEAEBE0CHERTER.
MREEMLEEHRE, FEITTEATER.
(324) LMCK16L UU
T EMAENERNERETHAL
N4-90 ﬁ:{l}:« ﬁiﬁﬁé;i;mmwm)‘ https://tech.thk.com




BT D mm
EE |RUEGR) | Bk | EARGEHE
KE REFL BEHE NE c C | B2
I NZE [ D | H | K |PCD| diXd:Xh pm pm um N N g
15 12 22 | 20 12 -5 324 | 529 | 25
20 15 | ° [25 [ 24 |3 4%0X33 12 -5 431 [ 784 | 39
24.5 19 30 | 29 12 12 -5 588 | 1100 | 69
25.5 21 32 | 32 12 -5 657 | 1200 | 78
275 | % [23] © [3a |33 |+5%7 %44 12 -7 814 | 1570 | 101
32 28 37 | 38 12 -7 1230 | 2350 | 174
36 32 42 | 43 15 -9 1400 | 2750 [ 210
52 20| 8 [0 [&1 >4 15 10 -9 1560 | 3140 [ 461
) FEIDBILE, AIE R S MR AIRIC EOHEITIRE
FREIIFETHCE 8.
EMEA-D4-119 TR B4-91

5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il



LMIHE!

¢ D - - ‘l - ¢ D2| ¢ D1
I
L
LMIHE
FERT
DRSS Wk AEER IME ES EZER
51 dr NE D NE L NE D, NE

LMIH 6 6 12 0 19 28
LMIH 8 8 15 -0.011 24 32
LMIH 10 4 10 0 19 29 39
LMIH 12 12 -0. 009 21 0 30 0.3 42 0
LMIH 13 13 23 -0.013 32 . 43 -0.2
LMIH 16 5 16 28 37 48
LMIH 20 20 0 32 0 42 54
LMIH 25 6 25 -0.010 40 -0.016 59 62

B ETARS EHAMNERSS AT EERIT0 CHBE TR,
MRBEREEHES EETIRE.

(526) LMIH16 UU
T wMRENERNERERHER S
BN4-92 AnHIK e https://tech.thk.com




¢ D1 ¢ D1 R — B
K K
LMIH 6~13%Y LMIH 16~25%Y
BT D mm
A2 | RUEEX) | BEER | EAFEHRE
KE RETL EHE NE c Co | RE
I NE [D | H| K |[B |G| diXxXdXh pm pm um N N g
12 18 | 20 | — 12 -5 206 | 265 | 20
5 S o1 [2a [ — | 34x6x383 12 -5 265 | 402 | 29
25 | 29 | — 12 12 -5 373 | 549 | 50
21 27 [ 32 | — 12 -5 412 | 598 | 57
6 | 02 o5 6 a9 a3 | — | 4TSI 7 | 510 | 775 | 70
28 34 [ 31 [ 22 12 —7 775 [ 1180 | 111
32 38 | 36 | 24 15 -9 863 | 1370 | 140
8 20| & [a6 a0 [32 |2 579754 15 15 -9 980 | 1570 | 276
B EEEBTLE, RS REARIE LOHHITIRE.
FERIERIEETHCES 1,
EMEA-D4-119 TR [N4-93

do

L]

-/
N

¥

HEGE /S5



LMIH-L%!

D ¢ D1
L
LMIH-LEI
FERT
DRSS Tk NEER IME 2K EEER
51 dr NE D NE L NE D, NE
LMIH 6L 6 12 0 35 28
LMIH 8L 8 15 -0.013 45 32
LMIH 10L 4 10 0 19 55 39
LMIH 12L 12 -0.010 21 0 57 03 42 0
LMIH 13L 13 23 -0.016 61 - 43 0.2
LMIH 16L 5 16 28 70 48
LMIH 20L 20 0 32 0 80 54
LMIH 25L 6 25 -0.012 40 -0.019 112 62
B BTARSREARMEERESE, BEIEFEERE0CHERTER.
MREEMEEHRE, FEITTEATER.
(S26) LMIH16L UU
T EMRENERNERETHRE
BN4-94 AnHIK e https://tech.thk.com




¢ D1 @ D1

S
| 4
K K ﬂ'\%
o
ﬁ_;
LMIH 6L~13L& LMIH 16L~25L8 3
BT D mm
E= |RUEGR) | EEEk | BATERE
KE = EHE NE c C |RE
I NE [D | H| K |[B |G| diXxXdXh pm pm um N N g
12 18 |20 | — 12 -5 324 | 529 | 26
° > 21 [aa [— | 34%6x33 12 -5 431 | 784 [ 41
25 | 29 | — 12 12 -5 588 | 1100 | 73
21 27 | 32 | — 12 -5 657 | 1200 | 83
6 02 5] ¢ [29 [33 | — |+5%75%44 12 -7 814 | 1570 | 106
28 34|31 |22 12 -7 1230 | 2350 | 180
32 38 | 36 | 24 15 -9 1400 | 2750 | 219
8 20| & [ a0 [32]>>79%>4 15 10 -9 1560 | 3140 | 470

B EEEBTLE, RS REARIE LOHHITIRE.
FHRERIEEITHCS ).

ERME4-MA-119 THEE  1EN4-95



LMCH-L&!

D T - - - F, ¢ D2| ¢ D1
o I )
I
L
LMCH-L#
FERT
NRES Ik HNEER MR £ EEER
51 dr A= D NE L NE D, NE

LMCH 6L 6 12 0 35 28

LMCH 8L 8 15 -0.013 45 32

LMCH 10L 4 10 0 19 55 39

LMCH 12L 12 -0.010 21 0 57 0.3 42 0

LMCH 13L 13 23 -0.016 61 - 43 -0.2

LMCH 16L 5 16 28 70 48

LMCH 20L 20 0 32 0 80 54

LMCH 25L 6 25 -0.012 40 -0.019 112 62
EYBRTARSEHAMMASRES, EETEARIT0CHERTIER.

NREEH G HEHBS EEITERTERR.

(5Ef5)) LMCH16L UU
EHAENRIENREEZHER

[N4-96 TR AT https://tech.thk.com




¢ D1 ¢ D1 - B
K
LMCH 6L~13L8! LMCH 16L~25L%
BT D mm
EE | RUERK) | EEEk | EATEHE
KE = EHE NE c C | RE
I NE [D | H| K |[B |G| dixXdXh pm pm um N N g
15 12 1820 [ — 12 -5 324 [ 529 | 26
20 > 21 [aa [ = |34%6x33 12 -5 431 [ 784 [ 41
24.5 25 [ 29 | — 12 12 -5 588 | 1100 | 73
25.5 21 27 [32 [ — 12 =5 657 [ 1200 | 83
275 | 0% [23| & [29 [33 | — |+°%75%44 12 -7 814 [ 1570 | 106
32 28 34 [31]22 12 -7 1230 [ 2350 [ 180
36 32 38 [ 36 | 24 15 -9 1400 [ 2750 | 219
52 20| & [ a0 [32]>>79%>4 15 10 -9 1560 [ 3140 [ 470
) REIEEILE, AR SR REHRC ORI TIEE .
HRIFERIFETHCE ).
EMEA-D4-119 TR 0N4-97

do

L]

-/
N

¥

HEGE /S5



SC6~30%!

4-SX¢

4-S2
W2
SC6~308
IMERST LMIhFT R~

ARREIS =E | BE | KE REFME 24y RiEEe | PLE

J Wi

JI:I
M ] L B B, © SX{ #ESS, w002 | 002

SC 6UU 18 30 25 20 5 15 M4 X 8 M3 9 15
SC 8UU 22 34 30 24 5 18 M4 X 8 M3 11 17
SC 10UU 26 40 35 28 6 21 M5 X 12 M4 13 20
SC 120U 29 42 36 30.5 | 5.75 26 M5 X 12 M4 15 21
SC 130U 30 44 39 33 5.5 26 M5 X 12 M4 15 22
SC 160U 38.5 50 44 36 7 34 M5 X 12 M4 19 25
SC 20UU 42 54 50 40 7 40 M6 X 12 M5 21 27
SC 250U 51.5 76 67 54 11 50 M8 X 18 M6 26 38
SC 30UU 59.5 78 72 58 10 58 M8 X 18 M6 30 39

B ETARSKEERMIERER BIETEAEBII80 CHEE TEM.
TR LRIBIEROZ R, RN 14 58 A0 5 SM B L G RLN-MG R

S58%MmE B TRAEANATRESIA)

o & B B e 4R ATRES
Fimm AR B A SC 130U | tRBEEES
TEHEE SC 13 RAEIT B HIE
TEMH AT EEEEE | SC 13WU | RIEITRFIE

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

[N4-98 ArAIK

https://tech.thk.com




oo — - —
BT D mm
EemEGwR | EABERE w3
FEBE KBS G G ]
K W, T R | dr | oz N N g
15 28 6 9 6 LMéUU 206 265 34
18 32 6 1" 8 LM8UU 265 402 52
22 37 8 13 10 0 LM10UU 373 549 92
25 39 8 14 12 | -0.009 LM12UU 412 598 102
26 41 8 15 13 LM13UU 510 775 123
35 46 9 19.5 16 LM16UU 775 1180 189
36 52 1" 21 20 0 LM20UU 863 1370 237
41 68 12 25.5 25 0,010 LM25UU 980 1570 555
49 72 15 29.5 | 30 ) LM30UU 1570 2750 685
) REIRILE, TR S REIRIC LOHEEITIEE .
FAIESIBETHCE .
EMEA-D4-119 TR N4-99

EE

¥

HEGE /S5



SC35~50%!

W 4-Sx¢
E=%:41) B1 B
Wi ) /
= w—/—‘——/—w—
T . s
J
mKoL J _
| TIARE
=t 4-S2
W2
A
SC35~50%Y

IMERSE LM R~

AR aE | BE | KE REFMNE 24y RiBEE | PLE
J W,
=
M W L B B: C SX¢t #ISS, 40,02 40,02 K

SC 35UU 68 90 80 70 10 60 M8 X 18 M6 34 45 54
SC 40UU 78 102 90 80 11 60 M10 X 25 M8 40 51 62
SC 50UU 102 | 122 | 110 | 100 11 80 M10X 25 M8 52 61 80

B BRTARS LEARMMERER HIiE N EARIT80 CHEIE TER.
R DURYR G R EE K, 2 N FE {14 58 A S 475 4 B L SR LM-MG Y
(SC50BY T EA M AL )
S58&MmE B TRAERNATRE S
Bl & M B ZihA ANFREIS A
LR ey SC 40UU | ARAEFEEE S
TEHB R SC 40 RABTBHIE

NEME AmISHAELRR | SC 40MUU | RIEITRHIE

B HAEX THIBERARSTFE RIS https://tech.thk.com

NFRES KT

B4-100 TR



L ) &
<
c %
W3l
D) (&
'T """""" I“ AZX=ME sCc358!
i ]
Y .
&l _ ©n
3
L1 W3l
) (=
BT D mm
FAMELMmE | EATHESE | B2
ZERE DRSS © ® B
W. Ws L+ T R R dr Q% N N g
85 60 42 18 34 5 35 0 LM35UU 1670 | 3140 | 1100
96 80 44 20 38 8 40 0,012 LM40UU 2160 | 4020 [ 1600
116 | 100 | 64 25 50 8 50 ) LM50UU 3820 | 7940 | 3350
) FEEEBTLE, I ER S MR EARE LOHHITIEE .
ERTERIE R THCE .
EMEA-D4-119 TR [4-101

4
af
H
a
it
~N
Int
purs
Eaay
&
B



SLEY

W N
| B1 B 4-SX¢
Wi ) /
1
J A-MT6
YIRS o
HO
THK
\_FIHRE
4-S2
W2
SLE
MR LM R~
NGRS =E | BE | KE REFMNE 24y Ri@Ee | Fibs
J W,
o
M w L B B: C SX{ #ISS, 40,02 40,02

SL 6UU 18 30 48 20 5 36 M4X 8 M3 9 15
SL 8UU 22 34 58 24 ) 42 M4 X8 M3 11 17
SL 10UU 26 40 68 28 6 46 M5X 12 M4 13 20
SL 12UU 29 42 70 30.5 5.7 50 M5X12 M4 15 21
SL 13UU 30 44 75 33 5.5 50 M5 X 12 M4 15 22
SL 16UU 38.5 50 85 36 7 60 M5 X 12 M4 19 25
SL 20UU 42 54 96 40 7 70 M6X 12 M5 21 27
SL 25UU 8. & 76 130 54 11 100 M8 X 18 Mé 26 38
SL 30uU 59.5 78 140 58 10 110 M8 X 18 M6 30 39

BYBRTARSZBAMMERESR BIEFZABE0 CHmEBTERM.
TR LURIBIEROZ R, N 1458 A0 5 SR B LG R LN-MG R

S5E&MHEABETRA AN ATRE S

o & B E e ATRES
Fifms AR B A SL 130 | tREEES
TEHBE SL 13 R B HIE
THWH FmITmAEE R | SL 13WU | RIETRHE

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRELS KA TR

[N4-102 Al

https://tech.thk.com




() o ¥ ik
| | | |
| | | |
| | | |
BT D mm
B & RO E LA ERF BT BT
FERE NREES c Co RE
K W T R N dr NE N N g
15 28 6 9 7 6 LMéU 324 529 68
18 32 6 11 7 8 LNM8U 431 784 105
22 37 8 13 7 10 0 LM10U 588 1100 185
25 39 8 14 6.5 12 -0.009 LM12U 657 1200 205
26 41 8 15 6.5 13 LM13U 814 1570 242
35 46 9 19.5 6 16 LM16U 1230 | 2350 403
36 52 11 21 7 20 0 LM20U 1400 | 2750 520
41 68 12 [ 255 4 25 0,010 LM25U 1560 | 3140 1120
49 72 15 | 29.5 5 30 ) LM30U 2490 | 5490 1440
EMEA-D4-119 TR [4-103

4
af
H
a
it
~N
Int
purs
Eaay
&
B



SHE!

W
2-S1Xt t
h
L T
C ===t —ft—
77\ }u I - ¢ d2
J =i
M 2-S3
Wi
SHE!
IMERST LMNSTE R~
AR =E | BE | KE RRIMNE R4y RiBigE
M w L B B: C SiX S, Xt #ES;
SH 3UU 14 10 13 — 8 3 M3 X6 M3X5.5 M2
SH 4UU 16 12 15 — 10 3 M3 X 6 M3 X 6 M2
SH 50U 18 14 17 — 12 3 M3 X 6 M3 X 6 M2
SH 6UU 22 16 24 18 9 5 M4 X 8 M4 X 8 M3
SH 8UU 26 20 27 20 10 5 M4 X 8 M5X8.5 M3
SH 10UU 32 26 85 27 15 6 M5X10 M6X9.5 M4
SH 120U 34 28 35 27 15 6 M5 X 10 M6X9.5 M4
SH 13UU 36 30 36 28 16 6 M5X 10 M6X9.5 M4
SH 16UU 42 36 40 32 18 6 M5 X 10 M6 X 10 N4
SH 20UU 49 42 44 36 22 7 M6X 12 M6 X 12 M5
)BTRS REFEMMIERESE, EEFEERI0CHERTER.
AT RURIBIEROER, BT B I MR AT 55 N E L 4R LM-MG R
55E%ME B R AEANATRE S
BiL & B B 4% ATREIS]
[ e S oy SH 130U | FREEEER
FEHB R SH 13 RIET BHIE
TN FRIH AR | SH 13U | RIEITEFIE
BN4-104 9K e https://tech.thk.com




L
| |
B R —
B1 o o
VNI
i N
1 1
H H S
A}}A 4‘» AN\, ‘L ﬁ | |
SHE6~SH20 Y B TR E
- 1 SaXx¢
i i
\4%
—
T T
SH3~SH5 & B TH
BT D mm
Bo & Y B L dhA BRI E T B
FubE B NRBS © @ =
J W,
AN
+0. 02 40.02 e I & nE N N 9
9 5 22 | 1.5 3 , LM3WU 88.2 | 108 45
10 6 22 [ 15 | 4 | o LW4UU 88.2 | 127 7
1 7 22 | 1.5 5 : LM50U 167 | 206 1
12 8 65 | 3.3 6 LM6UU 206 | 265 21
16 10 65 | 3.3 8 A 265 | 402 34
19 13 8 44 | 10 0 LW10UU 373 | 549 67
20 14 8 44 | 12 | -0.009 L1200 412 | 598 74
21 15 8 24 | 13 LM13UU 510 | 775 91
24 18 8 44 | 16 LM16UU 775 | 1180 157
28 21 9.5 | 5.4 | 20 _g o1 LM20UU 863 | 1370 | 206
EMEA-D4-119 TR E4-105

do

L]

-/
N

¥

HEGE /S5



SH-L&!

w
2-S1X f f
h
T T
c
|
- —x|— gde
T — J
M 2.3
W1
SH-L#Y
IMERT LMShFE R
ARREIS aE | BE | KE REFMNE 24 RiBiZE
M W L B B, ® Si X £, S X1 RIS,
SH 3LUU 14 10 23 10 18 3 M3 X 6 M3X5.5 M2
SH 4LUU 16 12 27 14 22 3 M3 X 6 M3 X 6 M2
SH 5LUU 18 14 32 18 26 3 M3 X 6 M3 X 6 M2
SH 6LUU 22 16 40 20 30 5 M4 X 8 M4 X 8 M3
SH 8LUU 26 20 52 30 42 5 M4 X 8 M5X 8.5 M3
SH 10LUU 32 26 60 36 50 6 M5X 10 M6X9.5 M4
SH 12LUU 34 28 62 36 50 6 M5 X 10 M6X9.5 M4
SH 13LUU 36 30 66 40 54 6 M5X 10 M6X9.5 M4
SH 16LUU 42 36 76 52 66 6 M5 X 10 M6 X 10 M4
SH 20LUU 49 42 86 58 72 7 M6 X 12 M6 X 12 M5
) BTARSERAMMERRS, LG EEBIZ80 CHERTER.
R ARAB SRR TR, % N 1 1 58 A0 1 454 B 2 SR LM-MGEY
S58&MmA B TRAERNATRE S A
BL & M B ZihR NRRELS B
A A BB A SH 13LUU | FRoBE7ERE S
TEHB R SH 13L RABTEHIE
TEWE FmIH ARSI RS | SH 13MLUU | REITEFIE
N4-106 ﬁ:{l}:« fiiﬁ}fﬁéﬁé;m*ﬂmm)‘ https://tech.thk.com




2.Sox¢ B ‘
B
\ |1 L
A\ ,LH""”””””””,H\
BT D mm
RemEZWK | BABERE | 8%
g AEREER NIRBES c Co RE
J W,
/\
+0.02 | +0.02 e b & nE N It 9
9 5 4.2 1.5 3 0 LM3U 139 216 8.6
10 6 2.2 15 2 o 008 LWaU 139 | 254 12
1 7 4.2 1.5 5 ' LM5U 263 | 412 22
14 8 6.5 3 6 LM6U 324 | 529 37
16 10 6.5 3.3 8 LM8U 431 784 68
19 13 8 4.4 10 0 LM10U 588 1100 125
20 14 8 4.4 12 -0. 009 LM12U 657 1200 140
21 15 8 4.4 13 LM13U 814 | 1570 176
24 18 8 4.4 16 LM16U 1230 2350 309
28 21 9.5 5.4 20 _8 010 LM20U 1400 | 2750 413
EMEA-D4-119 TR [4-107

5
4o
i
S~
i
)\*r\(;
2
il



SK&Y

PR EE

: |
L]
L
BT mm
FERT
AFREIS &S WE | 9% | RE
Wlw | L] s | s |%2| N Al | g | | B g
RIS |+0. 02|+0. 05 s
SK 10 32.8| 42 | 14 | 32 | 55| M5 | 20 | 21 | 5 6 | 18 | 10 | w4 | 24
SK 12 37.5| 42 14 32 5.5 M5 23 21 5 6 20 12 M4 30
SK 13 37.5| 42 | 14 | 32 | 55| M5 | 23 | 21 | 5 6 | 20 | 13 | w4 | 30
SK 16 24 | 48 | 16 | 38 | 55 | W5 | 27 | 24 | 5 8 | 25 | 16 | M4 | 40
SK 20 51 | 60 | 20 | 45 | 6.6 | M6 | 31 | 30 | 7.5 | 10 | 30 | 20 | M5 | 70
SK 25 60 | 70 | 24 | 56 | 6.6 | M6 | 35 | 35 | 7 | 12 | 38 | 25 | M6 | 130
SK 30 70 | 84 | 28 | 64 | 9 | M8 | 42 | 42 | 10 | 12 | 44 | 30 | M6 | 180
SK 35 83 98 32 74 11 M10 50 49 12 15 50 35 M8 270
SK 40 96 114 36 90 11 M10 60 57 12 15 60 40 M8 420
SE)SKRI R gt A Em AR ITIALM L.
BN4-108 nHIK ﬁi?;ﬁff’f IERA ZRPRA https://tech.thk.com




FrRELMEHH

THKEIE = B2 B B 2R T A AR ELMSL .
) [EZMH]

SUJ2 (R & MR N )

THK5SP( THKARAE#A 4L )

HH24Fsus440C

[ 7@ ] 58~64HRC(SUJ2, THK5SP) \56HRCIA = (SUS440CHE )
[EILERE] 0. 8~2. 5som(BEHZTARE])

[FZEHEE ] Ra0. 4L

[LM3E3RAYE 25 1 50um/300mmiA T~

(2) HERAVFAE NSRS HIE R RN B e IR E = RS,

— >
| L |
| 1
BTt mm
i HIMEKE L
NFRAIS N
NIRELS d gg—\% SINKE BRAKE
SF 3 3 Ié 20 400
SF 4 4 20 400
SF 5 5 _'142 20 500
SF 6 6 20 1500
SF 8 8 5 20 1500
SF 10 10 14 30 1500
SF 12 12 30 1500
SF 13 13 __167 30 1500
SF 16 16 40 3000
SF 20 20 &0 3000
SF 25 25 __270 50 3000
SF 30 30 & 3000
SF 35 35 70 3000
SF 38* 38 -9 100 3000
p— 20 25 100 3000
SF 50 50 100 3000
SF 60% 60 “10 200 3000
SF 80 80 -29 200 3000
SF 100* 100 :132 200 3000
) KAERE NS,
TR B4-109

G E /S LYl .



[ R ]
MREHNRRESFENTEFAT O, R1PEARRTHMRL THKIRBBEER, ETLUFIA
F1 B R T BT D mm

4

¢d

# da) J

T RE
ERmE %é [fjf) (kg/m)
¢ SEbE | ZROE
LM 8 8 3 0.4 0.34
LM 10 10 4 0. 62 0.52
LM 12 12 6 0.89 0. 67
LM 13 13 7 1.05 0.75
LM 16 16 9 1.59 1.09
LM 20 20 10 2.47 1.86
LM 20 20 14 2.47 1.26
LM 25 25 15 3.86 2.47
LM 30 30 16 5.56 3.98
LM 35 35 20 7.57 5. 1
% LM 38 38 22 8.92 5.93
LM 40 40 22 9.88 6.89
LM 50 50 25 15.5 11.6
LM 60 60 32 22.3 16
3% LM 80 80 52.5 39.6 22.5
3% LM 100 100 67.5 61.8 33.7

FRIE AL S AR A E.
) PSR RE IR L, R TRELE, BEFNTEE.

AFRELS B A5

SF25 g6 -500L K

== ==
NTHRBE LM;‘:EEH
9Mz/\§

HFBIFRIR*
FeARIR
M : 45 5RFRL

STl K

FRAEES OV
D EREAE

KUMREESMES, WIRFBIRFHT .

Yok TE

WEN BT R, ERARIE SR ISR, RAE I G E] RSFL B FL R B I TSR T

fEImT

A

B

B

=
2y ) BFEMmI

BN4-110 TrHIK

W
L

i
T
W
L

A*i&mgmmux

BgFLmT



EAicki

HIME B LR B T AL HeT, B TRER B MR | LR, B E 5 552 R a0 2 R EARKE E X

BR~THBE.

HiE T FSCHAt, SepRE R EN T ERAESNZERK, RRRAEIES BT,

[(#R]

BEEATIMRMEARE SR AHITRAB LN EEMR.
- SUJ2(JIS G 4805 : B EREEHAN)
- SK3~6(JIS G 4401 : IRET E)
- $55C(JIS G 4051 : HiHLEHIFBRREN)
TR IR, AT LUE F B AT A D AR R $54MSUS440C,

(%R ]

FATE I FREEEIAZ58HRC(= 653HV) R B =5 L EHVR B R IRIBE L MAN R T RIAE, BNESR

AKL2mm,
[REHEEE]

AT EMFBRIER), KRR RIF N ARa0. 4 F K.

([E]BEFT YR FN T O BY B £ B AR B SRR T B R R B 3R

, A o
e e mom | PR AHE mam | PR
6 LM 6-AJ 4 7.8 — — —
LM 8S-AJ 4 10 — — —
8 LM 8-AJ 4 14.7 — — —
10 LM 10-AJ 4 29 — — —
12 LM 12-AJ 4 31 — — —
13 LM 13-AJ 4 42 LM 13-0P 3 34
16 LM 16-AJ 5(4) 68 LM 16-0P 4(3) 52
20 LM 20-AJ 5 85 LM 20-0P 4 69
25 LM 25-AJ 6(5) 216 LM 25-0P 5(4) 188
30 LM 30-AJ 6 245 LM 30-0P 5 210
35 LM 35-AJ 6 384 LM 35-0P 5 350
38 LM 38-AJ 6 475 LM 38-0P 5 400
40 LM 40-AJ 6 579 LM 40-0P 5 500
50 LM 50-AJ 6 1560 LM 50-0P 5 1340
60 LM 60-AJ 6 1820 LM 60-0P 5 1650
80 LM 80-AJ 6 4320 LM 80-0P 5 3750
100 LM 100-AJ 6 8540 LM 100-0P 5 7200
120 LM 120-AJ 8 14900 LM 120-0P 6 11600
) SR EIRER T IR0E B T R B R ISR AT R 1H I, 30T A € B AR5 25 AT RO SRER T BUAHE S h v A
THIK [4-111

N E/ BE Vs .



